



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Заклади вищої освіти

## Щодо Міжнародного форуму «INNOVATION MARKET»

21-23 листопада 2018 року у Міжнародному виставковому центрі відбудеться III Міжнародний форум «INNOVATION MARKET» (далі – Форум). Адреса проведення – м. Київ, Броварський проспект, 15.

Форум проходить щороку відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 року № 864-р за підтримки Міністерства освіти і науки України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Метою зазначеного заходу є демонстрація українських та закордонних інновацій для пошуку шляхів їх впровадження, залучення інвестицій в інноваційні проекти у всіх сферах економіки України, надання допомоги в пошуку грантів, програм підтримки та реалізації інноваційних рішень, ініціювання необхідних змін до законодавства.

Програма заходу надає широкі можливості для обговорення в конструктивній атмосфері питань інноваційної та інвестиційної діяльності в таких напрямках, як освіта та наука, екологія, енергетика, фінанси, торгівля та багато інших.

Крім того, 21 листопада 2018 року в рамках Форуму МОН організовує круглий стіл «Стратегічні засади інноваційного розвитку в умовах світової глобалізації», на якому провідні експерти з Ізраїлю та України висвітлять актуальні питання сфери інновацій. Реєстрація на круглий стіл обов'язкова (<https://u.to/jIb0Ew>).

Також протягом Форуму діятиме стенд МОН, на якому буде представлено:

- інноваційні структури закладів вищої освіти;
- умови участі у міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA»;
- здобутки вітчизняних інноваторів, зокрема призерів Всеукраїнського фестивалю інновацій, який щороку проводить МОН;
- інноваційні розробки в школах, закладах професійної освіти та наукових установах

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-655 від 29.10.2018



- експозицію Національного Антарктичного наукового центру України «Біологічний проспектинг у Антарктиці: як у полярних краях шукають новітні біотехнології».

Запрошуємо заклади вищої освіти, в разі зацікавленості, взяти участь у Міжнародному форумі «INNOVATION MARKET», зокрема у:

- заходах основної програми Форуму – дискусійних панелях «Інновації в освітньому процесі», «Державні програми підтримки бізнесу та інновацій» та інших;

- круглому столі «Стратегічні засади інноваційного розвитку в умовах світової глобалізації», що організовується МОН;

- конкурсі «Марафон з інтелектуальної власності (IP Marathon)», що буде проходити за ініціативи Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Звертаємо увагу, що участь у Форумі платна. Детальна інформація стосовно умов участі доступна на офіційному сайті організаторів – [www.innovationmarket.com.ua](http://www.innovationmarket.com.ua), а також за тел.: (044) 206-87-01, (044) 201-87-17; e-mail: [ifim@innovationmarket.com.ua](mailto:ifim@innovationmarket.com.ua).

Додатки: 1. Програма круглого столу «Стратегічні засади інноваційного розвитку в умовах світової глобалізації», на 1 арк.

2. Основна програма Форуму, на 4 арк.

Заступник Міністра



М. В. Стріха

Вольвач М. М.  
(287 82 16)

# Круглий стіл «Стратегічні засади інноваційного розвитку в умовах світової глобалізації»

21 листопада 2018 року (в рамках Міжнародного форуму «Innovation market»)

Ресстрація на круглий стіл обов'язкова: <https://u.to/jIb0Ew>

Таймінг	Назва заходу	Тип заходу	Модератор/спікер
11:30-12:00	Стратегія інноваційного розвитку України	Виступ	Чайка Д. Ю., генеральний директор директорату інновацій та трансферу технологій МОН
12:00-13:30	Global Israeli Initiative: побудова Ізраїльської успішної екосистеми стартапів, інвесторів, технологічних компаній та університетів	Дискусійна панель	Модератор: Олена Новгородська, підприємець, ментор, засновник компанії Global Israeli Initiative
			Надоленко Г. О., Надзвичайний і Повноважний Посол України в Державі Ізраїль
			Michael Girel, Founder&CEO of AuxBridge
			Mickey Haslavsky, CEO at Avian
			Dmitriy Bechutsky, CEO & Founder of Stairway Soft Ltd
			Anna Moshe, Senior Partner at Pearl Cohen
			Микола Такзей, директор центру інновацій Philip Morris
13:30-14:30	Перерва		
14:30-15:30	Питання трансферу технологій та комерціалізації наукових розробок в закладах вищої освіти і наукових установах	Виступи	Модератор: Чернюк В. І., керівник експертної групи з питань комунікацій та стратегічного планування директорату інновацій та трансферу технологій МОН
			Воліков В. В., к.е.н., радник голови Північно-Східного Наукового Центру НАН України і МОН України
			Капіца Ю. М., к.ю.н., директор Центру досліджень інтелектуальної власності та передачі технологій
15:30-15:45	Просування українських інноваційних рішень та стартапів		Бігієв Я., менеджер Хаб 4.0
15:45-16:15	Презентація центрів 4.0		Юрчак О. В., генеральний директор Асоціації підприємств промислової автоматизації України
			Єгоров В. Б. Одеська національна академія харчових технологій
16:15-16:45	Участь у міжнародній європейській інноваційній науково-технічній програмі «EUREKA»		Харіна О. О., координатор проектів програми «EUREKA» в Україні

Таймінг	Назва заходу	Тип заходу	Модератор/ Експерт/ Спікер/ Учасник
1	10:15-11:15	Відкриття форуму. Вітальне слово	Виступи
			Ведучий: Урочисте відкриття Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проєктів "Майбутнє України", МАН Представник від влади Патон Б.Є. / Наумовець А.Г., НАНУ Стріха М.В., заступник міністра МОН Ткаченко В.В. (В.А.), Міжнародний виставковий центр Наумовець А.Г., НАНУ
2	11:15-11:30	100 років української академічної науки	Виступ
4	11:30- 13:00	Інновації в освітньому процесі	Диск.пан
			Модератор: Заступник міністра МОН України, Хобзей Павло Кузьмович Дуальна освіта зі шкільних лав-Проект TheoPrax. Sebastian Eyerer, Інститут енергетичних систем Мюнхенського технічного університету (Німеччина) Підвищення кваліфікації для вчителів. Тамара Іля, проєкт Teacher for teachers Чому з'являються приватні школи. Богдан Олександрук, засновник Think Global Навчальна програма для розвитку співпраці шкіл європейського простору, Валентина Веліченко, eTWINNING PLUS Професійний розвиток педагога: розмаїття можливостей та проблема якості. Маргарита Носкова, к.пед.н., доцент кафедри педагогіки та соціального управління, завідувач навчально-наукової лабораторії інноваційних педагогічних технологій, Національний університет "Львівська політехніка", Завідувач сектору цифрового розвитку Державної наукової установи "Інститут модернізації змісту освіти" Коломоєць Галина Анатоліївна
6	13:00-14:30	Міжнародні освітні програми	Блок
		Кожному учаснику надається 10-15 хвилин на виступ з презентацією + 5 хвилин на питання з залу. Бажано завершення дискусією між учасниками.	Модератор: Заступник міністра МОН України, Рашкевич Юрій Михайлович «Програма ЄС Еразмус+: гранти на обмін, стажування, навчання та викладання» Жданова Катерина, менеджер Національного Еразмус+ офісу в Україні EU Study Days - освітній проєкт про ЄС для студентів та випускників ЗВО. Катерина Юдіна Стипендіальна програма німецької економіки, Андрій Гончарук, ТПП України Global Undergraduate Exchange Program -Програма обміну для студентів закладів вищої освіти, Віра Терновська/Вікторія Михайленко, Помічник аташе з питань культури. Посольство США

7	14:30-16:00 (17:00)	Дуальна освіта у ЗВО - реальність, майбутнє та перспективи	Блок	<p>Модератор: Євгенія Кралюк, Німецько-Українська промислово-торгівельна палата</p> <p>Міністерство освіти і науки України, Шумік Ірина Володимирівна, Генеральний директор директорату професійної освіти.</p> <p>Досвід ЗВО, Інженерний центр "Боїнг-Україна". КПІ, Гожій Сергій Петрович, заступник першого проректора, начальник навчально-методичного управління КПІ</p> <p>Досвід ЗВО, Одеський національний морський університет</p> <p>"IT Ukraine" Association, Максим Почебут, віце-президент Асоціації з освітніх питань та керівник освітнього напрямку компанії EPAM</p> <p>Кучинський М.С. Директор департаменту професійної освіти, МОН</p>
8	16:00-17:00 (18:00)	Як виховати новатора. Сучасні освітні програми	Блок	<p>Модератор: Лісовий Оксен Васильович, Кандидат філософських наук, лауреат Державної премії України в галузі освіти, директор Малої Академії Наук</p> <p>Креативна міжнародна дитяча школа, IT-Lab(спікер уточнюється)</p> <p>Main school , власник та засновник проекту Igor Закалов</p> <p>Maker Lab, Ліко-Школа, Юрій Баглай -заступник директора з ІТ.</p> <p>"Інститут модернізації змісту освіти" завідувач відділу цифрової освіти, Косик Вікторія Миколаївна</p> <p>Новопечерська школа(спікер уточнюється)</p>

Таймінг	Назва заходу	Тип заходу	Модератор/Експерт/Спікер/Учасник
1	10:15-11:15	Відкриття другого дня. Вітальне слово	Виступи Перший Віце-Прем'єр-Міністр - Міністр економічного розвитку і торгівлі України, Кубів Степан Іванович Бровченко Ю.П., Заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі Зубко Г.Г., Віце-прем'єр-міністр - Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Ставнюк В.В., Голова правління Державної інноваційної фінансово-кредитної установи Міхал Швантнер, Директор Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної Хьюг Мінгареллі, Представництво ЄС в Україні Ернст Райхель, Посольство Німеччини Марі Іванович, Посольство США(запрошено) Модератор: Лариса Губіна (Ведуча "5 канал")
2	11:15-12:00	Державні програми підтримки бізнесу та інновації	Блок Заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України Титарчук Михайло Іванович Державні програми підтримки бізнесу та інновацій. Голова правління ДІФКУ, Ставнюк Володимир Валерійович Олена Новгородська, підприємець, ментор, засновник компанії Global Israeli Initiative Німецько-український фонд, Майборода Валерій Васильович Advisory Fund for EU Association of Ukraine."EU Association Lab",Проект GIZ, Тетяна Венцель
3	12:00-13:30	Реалізовані інноваційні кейси в державному секторі та бізнесі	Блок Модератор: Лариса Губіна (Ведуча "5 канал") Нефьодов Максим Євгенович, (запрошено)Перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України Сервіс реєстрації бізнесу StartBusiness Challenge, BRDO Офіс ефективного регулювання, Гончарук Олексій/Дорогань Олексій Реалізовані проекти, Програма ЄС з фінансування науки та інновацій HORIZON 2020, МОН, Шаповал Стелла Проект Unlimit Ukraine, Програма розвитку малого бізнесу, ЄБА, Олена Еро Грантові консультаційні проекти для малого та середнього бізнесу в Україні Людмила Войналович, Група з фінансування та розвитку МСБ, ЄБРР Людмила Войналович
4	13:30-15:00	Міжнародні програми підтримки бізнеса	Блок Модератор: (узгоджується) Можливості для бізнеса на реальних прикладах, Програма COSME пошуку бізнес-партнерів у ЄС, МЕРТ, Ремізов Андрій Програма підтримки українського бізнесу та зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Німеччиною «Fit for Partnership with Germany», асистент проекту - Олена Луценко, GIZ Алгоритм та досвід залучення іноземних спеціалістів до бізнес-процесу українського підприємства, Програма "Служба Старших Експертів", Ральф Ловак ТПП України Європейський банк реконструкції та розвитку(спікер уточнюється) Залучення коштів в український бізнес програма EU4Business.(спікер уточнюється)
5	15:00-16:00	Інструменти для виходу на закордонні ринки	Блок Модератор: (узгоджується) Інструменти виходу на зарубіжні ринки для МСБ від Офісу з просування експорту. Мар'яна Каганяк, Export Promotion Office Ecommerse можливості для експорту українських підприємств; Юлія Павленко, директор Департаменту міжнародних операцій ПАТ Укрпошта "Enterprise Europe Network" (EEN) – дієвий та ефективний інструмент для виходу на закордонні ринки", експерт консорціуму EEN Україна - Шведа Наталя Юріївна Міжнародна торгова аналітика та стандартизація – online-інструменти для бізнесу, пропонувані International Trade Centre Альона Коломойцева, національний менеджер проекту ІТС
6	16:00-17:30	Фінансування бізнес-проектів	Блок Модератор: (узгоджується) Програми фінансування МСБ, Німецько-український фонд, Майборода Валерій Васильович Європейський банк реконструкції та розвитку(спікер уточнюється) ДІФКУ, Сергій Кравець – начальник відділу підтримки інноваційних та інвестиційних проектів Роман Гольд, Керуючий партнер інвестиційної платформи JSCapital, Ізраїль

Таймінг	Назва заходу	Тип заходу	Модератор/Експерт/Спікер/Учасник
1	10:00-11:15	Нагородження переможців Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проєктів "Майбутнє України"	Мала Академія Наук
2	11:15-12:00	Відкриття STARTUP DAY Мотиваційний блок	Виступи Ведучий: Євген Шишацький (ЛІГА.net)
			Максим Гербут, Passiv Dom США Ігор Дьячков, Huawei Technologies Co. Ltd. Ігор Новіков, Singularity University Святослав Святненко, Polyteda Cloud
3	12:00-13:30	Розвиток стартап проєкту. Від ідеї до інвестиції.	Практичні кейси Ведучий: Євген Шишацький (ЛІГА.net)
			UF Incubator, Віталій Лісовий Школа Стартапів, Вадім Роговський, Інновейшн Форпост, Панченко Володимир Шон Денінбер, засновник технологічного акселератора BBC Армії Ізраїля
4	13:30-15:00	Фінансування проєктів.	Інфо-блок Ведучий: Євген Шишацький (ЛІГА.net)
			ДФКУ, Підлісна Яна – начальник відділу інтелектуальної власності та підтримки винахідництва Українська асоціація венчурного та приватного капіталу UVCA (спікер уточнюється) Фандрейзінг. Віталій Лісовий, UF Incubator Українська краудфандингова платформа Na-Starte, Борис Троян
5	15:00-16:00	Інноваційний аерокосмічний кластер України	Панельна дискусія Модератор: Євген Шишацький (ЛІГА.net)
			Панченко Володимир, Хорішко Дмитро. Innovation Forpost; Санагурський Степан, Козлов Богдан. Харківський авіаційний завод; Рікардо Джуччі, керівник Німецької групи радників при КМУ України.